
 

 

 

ประกาศ 
บลจ.แลนด์ แอนด์ เฮ้าส์  

เลขที่ 066/2565 

เร่ือง การแจ้งความประสงค์ที่จะใช้สิทธิยกเว้นภาษีเงินได้ 

บริษัทหลักทรัพย์จัดการกองทุนแลนด์ แอนด์ เฮ้าส์ จำกัด (“บริษัทจัดการ”) ในฐานะผู้จัดการกองทุน ขอเรียนให้
ทราบว่า ตามที่กรมสรรพากรได้ออกประกาศอธิบดีกรมสรรพากรเกี่ยวกับภาษีเงินได้ (ฉบับที่ 414) เรื่อง กำหนดหลักเกณฑ์ 
วิธีการและเง่ือนไข เพื่อการยกเว้นภาษีเงินได้ สำหรับเงินได้เท่าท่ีได้จ่ายเป็นค่าซื้อหน่วยลงทุนและการถือหน่วยลงทุนในกองทุน
รวมเพื่อการเลี้ยงชีพ (RMF) และ ประกาศอธิบดีกรมสรรพากรเกี่ยวกับภาษีเงินได้ (ฉบับท่ี 415) เรื่อง กำหนดหลักเกณฑ์ วิธีการ 
และเงื่อนไข เพื่อการยกเว้นภาษีเงินได้ สำหรับเงินได้เท่าที่ได้จ่ายเป็นค่าซื้อหน่วยลงทุนและการถือหน่วยลงทุนในกองทุนรวม
เพื่อการออม (SSF) มีผลให้ท่านผู้ถือหน่วยลงทุนที่ซื้อหน่วยลงทุนในกองทุนดังกล่าว ตั้งแต่วันที่ 1 มกราคม 2565 เป็นต้นไป   
ที่ประสงค์ใช้สิทธิในการลดหย่อนภาษี ท่านผู้ถือหน่วยลงทุนจะต้องแจ้งความประสงค์ในการส่งข้อมูลการซื้อหน่วยลงทุนของตน
ต่อบริษัทหลักทรัพย์จัดการกองทุน เนื่องจากกรมสรรพากรจะยอมรับข้อมูลหลักฐานการซื้อหน่ วยลงทุนจากบริษัทจัดการ 
โดยตรงเท่านั้น เพื่ออำนวยความสะดวกแก่ท่านผู้ถือหน่วยลงทุน บริษัทจัดการจึงจัดทำช่องทางในการแจ้งความประสงค์ที่จะใช้
สิทธิยกเว้นภาษีเงินได้ รายละเอียดเป็นไปตามเอกสารที่แนบพร้อมมานี้ 

ทั้งนี้ กรุณาแจ้งความประสงค์ภายในวันที่ 30 ธันวาคม 2565 สอบถามรายละเอียดเพิ่มเติม กรุณาติดต่อบริษัท
จัดการ ที่หมายเลขโทรศัพท ์02-286-3484 กด 1 
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บริษัทหลักทรัพย์จัดการกองทุน แลนด์ แอนด์ เฮ้าส์ จำกัด (“บริษัทจัดการ”) อำนวยความสะดวกจัดทำช่องทางให้ท่าน        
ผู้ถือหน่วยลงทุนแจ้งความประสงค์ที่จะใช้สิทธิยกเว้นภาษีเงินได้ ผ่านช่องทางต่าง ๆ ดังต่อไปนี ้

1. กรอกรายละเอียดผ่านหน้าเว็บไซด์  www.lhfund.co.th  เลือกหัวข้อ “บริการออนไลน์” และเลือกหัวข้อ 
“แจ้งความประสงค์ใช้สิทธิขอยกเว้นภาษีเงินได้”   

https://online.lhfund.co.th/#/consentrmf หรือ QR code  

  

หมายเหตุ : ในช่องทางที่ 1 ลูกค้าจะต้องมีเบอร์โทรศัพท์มือถือในฐานข้อมูลของ LH Fund หากไม่มีข้อมูล หรือ
เบอร์โทรศัพท์มือถือมีการเปลี่ยนแปลง ลูกค้าจะต้องแจ้งเพิ่มหรือแจ้งเปลี่ยนเบอร์โทรศัพท์มือถือ โดยใช้
แบบฟอร์ม “คำขอแก้ไขข้อมูลผู้ถือหน่วย” และแนบสำเนาบัตรประชาชนพร้อมกับลงนามรับรองสำเนาถูกต้อง 
และส่งเอกสารตัวจริงมายังบริษัทจัดการ จึงจะสามารถดำเนินการได้ผ่านช่องทางนี ้

2. กรอกรายละเอียดผ่านระบบ LH Fund Online หลังจากลูกค้าเข้าสู่ระบบสำเร็จแล้ว ให้ เลือกหัวข้อ         
“ข้อมูลส่วนตัว” และเลือกหัวข้อ “แจ้งความประสงค์ใช้สิทธิขอยกเว้นภาษเีงินได้” 

https://online.lhfund.co.th/#/login หรือ QR code  

  

3. กรอกรายละเอียดผ่านระบบ Mobile Application LH Fund Online หลังจากลูกค้าเข้าสู่ระบบสำเร็จ และ   
ใส่รหัส Pin สำเร็จแล้ว ให้ เลือกหัวข้อ  “เมนูอื่น” และเลือกหัวข้อ “ข้อมูลส่วนตัว” และเลือกหัวข้อ             
“แจ้งความประสงค์ใช้สิทธิขอยกเว้นภาษีเงินได้” 

https://apps.lhfund.co.th/mobileapp หรือ QR code 

  

หมายเหตุ : ในช่องทางที่  2 และ 3 ลูกค้าต้องสมัครใช้งานระบบ LH Fund Online แล้วเท่านั้น หากเบอร์
โทรศัพท์มือถือมีการเปลี่ยนแปลง ลูกค้าจะต้องแจ้งเพิ่มหรือแจ้งเปลี่ยนเบอร์โทรศัพท์มือถือ โดยใช้แบบฟอร์ม 
“คำขอแก้ไขข้อมูลผู้ถือหน่วย” และแนบสำเนาบัตรประชาชน พร้อมกับลงนามรับรองสำเนาถูกต้อง และ      
ส่งเอกสารตัวจริงมายังบริษัทจัดการ จึงจะสามารถดำเนินการได้ผ่านช่องที่ 2 และ 3 ได้ 

https://online.lhfund.co.th/#/consentrmf
https://online.lhfund.co.th/#/login
https://apps.lhfund.co.th/mobileapp


 

 เอกสารแนบ 

2 

 

4. แบบฟอร์ม แบบแจ้งความประสงค์ขอใช้สิทธิยกเว้นภาษีเงินได้จากการลงทุนในกองทุนรวมที่สามารถใช้สิทธิ
ลดหย่อนภาษีได้ และแนบสำเนาบัตรประชาชน พร้อมกับลงนามรับรองสำเนาถูกต้อง โดยส่งเอกสารตัวจริง
ทั้งหมดมายัง  

บริษัทหลักทรัพย์จัดการกองทุน แลนด์ แอนด์ เฮ้าส์ จำกัด  

เลขท่ี 11 อาคารคิวเฮ้าส์ สาทร ช้ัน 14  

ถ.สาทรใต้ แขวงทุ่งมหาเมฆ เขตสาทร  

กรุงเทพฯ 10120  

หมายเหตุ : บลจ.ไม่รับสำเนาจากช่องทางอื่นใด นอกเหนือจากการส่งเอกสารตัวจริงเท่านั้น 

 https://www.lhfund.co.th/Upload/NP420-2022-F019.pdf หรือ QR code  

 

ทั้งนี้  กรุณาแจ้งความประสงค์ภายในวันที่  30 ธันวาคม 2565 สอบถามรายละเอียดเพิ่มเติม กรุณาติดต่อ       
บริษัทจัดการ ที่หมายเลขโทรศพัท ์02-286-3484 กด 1 
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